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Δελτίο Τύπου 

        

ΣΤΑΘΕΡΗ ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΙΣ ΑΦΙΞΕΙΣ ΕΠΒΑΤΩΝ  ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑΣ ΚΑΙ 

ΤΟΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΤΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

 60 ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΟΠΛΟΙΑ  

 85.000 ΕΠΙΒΑΤΕΣ    

Σταθερή  θα παραμείνει  η πορεία στις αφίξεις  των κρουαζιερόπλοιων και τον μήνα  

Οκτώβριο με 60 προγραμματισμένες αφίξεις κρουαζιερόπλοιων αναμένοντας περίπου 

85.000 επιβάτες. Φθάνοντας και επίσημα στην λήξη της τουριστικής σεζόν η  

αγοραστική κίνηση από τους επισκέπτες κρουαζιέρας  θα ενισχύσει  την τοπική αγορά 

επιβεβαιώνοντας ότι ο θαλάσσιος τουρισμός μετατρέπει την Κέρκυρα σε  προορισμό 

όλων των εποχών / «All – Season Destination / Tourism».  

Για τον Οκτώβριο  2 και 3  κρουαζιερόπλοια θα ελλιμενίζονται στις εγκαταστάσεις του 

Οργανισμού Λιμένος Κέρκυρας σε καθημερινή βάση. Ειδικότερα το 1ο δεκαπενθήμερο θα 

δέσουν 31κρουαζιερόπλοια και το 2ο  δεκαπενθήμερο 29.  

Ανάμεσα στις ημέρες που ξεχωρίζουν με την μεγαλύτερη επιβατική κίνηση είναι :  

 η Τρίτη   04.10  με  3Κ/ζ & 6.500 επιβάτες, 

 η Τρίτη   11.10  με  5Κ/ζ & 6.000 επιβάτες,  

 η Δευτέρα  24.10  με  4Κ/ζ & 4.000 επιβάτες  

 η Παρασκευή  28.10  με  3Κ/ζ & 4.500 επιβάτες. 

 

Από τα επίσημα μέχρι τώρα στοιχεία του Ο.Λ.ΚΕ. Α.Ε.  άκρως ενθαρρυντική  είναι και η 

πρόβλεψη για τη νέα σεζόν (2017) καθώς υπάρχει η προσδοκία οι προσεγγίσεις ΚΖ να 

ξεπεράσουν τις 380 οπού έχουν καταγραφεί έως σήμερα με προσδοκία άνω των 650.000 

επιβατών. Ο Οργανισμός  Λιμένος Κέρκυρας στο άκρως ανταγωνιστικό αυτό πεδίο του  

Θαλάσσιου Τουρισμού, στέκεται ισάξιος αντίπαλος μεγάλων ευρωπαϊκών λιμένων, 

επενδύοντας σε νέες υποδομές και υπηρεσίες, διατηρώντας παράλληλα υψηλό το επίπεδο 

των παρεχομένων λιμενικών υπηρεσιών.  

Τα οφέλη από την Κρουαζιέρα γίνονται άκρως ανταποδοτικά, όταν όλοι οι εμπλεκόμενοι 

στον τουρισμό δίνουμε τον καλύτερο μας εαυτό,  κοινωνώντας στους επισκέπτες ΚΖ την 

αξία της πολιτιστικής μας κληρονομιάς,  της ανθρωπιάς, της φιλοξενίας  και του φυσικού 

περιβάλλοντος μας. Έτσι επιτυγχάνουμε  οι επιβάτες ΚΖ  να έρθουν και πάλι ως 

επισκέπτες στην Κέρκυρα, με μεγαλύτερη άνεση χρόνου για να απολαύσουν τις ομορφιές 

της.  

 




